Matematika levelezéverseny 7-8. osztaly
2015. februar

Kozos feladatok:

1. A7.¢és 8. osztalyosok akadalyversenyének egyik allomésan az volt a feladat, hogy

fél méteres drotdarabbdl el kell késziteni egy olyan derékszogli haromszoget,

amelynek egyik szoge 60° —0s . A drotot teljes egészében fel kellett hasznalni
ugy, hogy két végének csak érintkezni szabad. Anna¢k a tobbieknél gyorsabban ¢és
ugyanakkor hibatlanul készitették el a haromszogvazat. Hogyan oldhattdk meg a
feladatot Anna¢k?

Legyen egy gyufaszal hossza egységnyi. 12 gyufaszalbol készitsetek olyan
sokszdget, amelynek teriilete pontosan 4 egységnyi, keriilete pedig 12 egység!

Egységnyi oldalu kockabdl egy nagyobb kockat épitettiink, ragasztassal. Ezutan a nagy
kocanak néhany oldallapjat befestettiik teljes egészében kékre, majd szétvagtuk egységnyi
oldalu kiskockara. A felvagas utan 45 darab egységnyi oldalu, festetlen oldalu kiskockat
kaptunk. Hany egységnyi oldalu volt a nagykocka, és hany oldallapjat festettiik be?

Egy kormérkodzéses asztalitenisz bajnoksag szervezoi a mérkdzések szamat dtvennel
kivantak csokkenteni, ezért 4 versenyzovel kevesebbet hivtak meg. Hanyan vettek részt a
bajnoksagon?

Csak 7. osztalyosoknak:

5.

Egy 16 31 nap alatt eszik meg egy kocsi szénat. Egy kecske kétszer annyi, egy juh pedig
haromszor annyi nap alatt eszik meg egy-egy kocsi szénat. Hany nap alatt fogyaszt el egy
kocsi szénat 2 16, 3 kecske és 5 juh?

Csak 8. osztalyosoknak:

5.

Egy csonkakup alaku virageserép alapja egy 5 cm sugaru kor, mig fedékorének sugara 10
cm. A cserép 12 cm magas. Milyen magasan tegyiink bele foldet, ha a cserép térfogatanak
a felét akarjuk kitolteni?

Beadasi hatarido: 2015. marc. 2.

A megoldasaidat attekinthetd, tomor indoklassal, tollal irva add be!
Tovabbi jo versenyzést kivanok!

Tinde tanarné



